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Мета вивчення 

навчальної 

дисципліни 

Формування у здобувачів вищої освіти системи знань і навиків з 

питань сучасної автомобільної інфраструктури в Україні, стану 

автомобільних доріг та автомобільної інфраструктури, застосування 

методів підвищення безпеки експлуатації доріг та покращення їх 

зручності використання, організації дорожнього руху, швидкого 

вирішення виробничих питань, пов'язаних з технічною експлуатацією 

споруд та обладнання автомобільних доріг. 

https://www.pdau.edu.ua/people/lyashenko-sergiy-vasylovych
https://www.pdau.edu.ua/people/lyashenko-sergiy-vasylovych
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Компетентності Загальні: 
ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 3. Здатність здійснювати безпечну діяльність. 
ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 
груп різного рівня (з експертами інших галузей знань/видів 
економічної діяльності). 
ЗК 12. Здатність працювати в міжнародному контексті. 
Фахові: 
ФК 4. Здатність розробляти технологічні процеси, технологічне 
устаткування та оснащення, засоби автоматизації та механізації у 
процесі експлуатації, при ремонті та обслуговуванні об’єктів 
автомобільного транспорту, їх систем та елементів. впливу 
зовнішнього середовища; 
ФК 8. Здатність організовувати ефективну експлуатацію об’єктів 
автомобільного транспорту, їх систем та елементів; 
ФК 10. Здатність здійснювати технічну діагностику об’єктів 
автомобільного транспорту, їх систем та елементів; 
ФК 16. Здатність використовувати в професійній діяльності знання 

з основ безпеки та правил дорожнього руху. 

ФК 17. Здатність проводити інженерно-транспортну експертизу 

дорожньо-транспортних пригод.. 

 

Результати навчання Програмні результати навчання: 

ПРН 26. Застосовувати в системі управління автомобільним 

транспортом знання з основ безпеки та правил дорожнього руху. 

ПРН 27. Застосовувати в професійній діяльності знання та уміння з 

проведення інженерно-транспортної експертизи 

дорожньотранспортних пригод. 

Методи навчання - словесні: лекція, розповідь-пояснення; 

- наочні: ілюстрування, демонстрація; 

- практичні: лабораторні роботи; 

- стимулювання, мотивації й обов’язку; 

- мультимедійні: використання мультимедійних презентацій, 

елементів технологій дистанційного навчання 

Програма навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Загальні відомості про транспортну інфраструктуру, історія 

виникнення автомобільних доріг. 

Тема 2. Основні поняття та класифікація автомобільних доріг. 

Тема 3. Передумови проектування та будівництва автомобільних 

доріг. 

Тема 4. Об’єкти дорожньої інфраструктури. 

Тема 5. Вплив автомобілів і природних факторів на дорогу та умови 

руху. 

Тема 6. Основні заходи щодо поліпшення транспортно-

експлуатаційного стану дороги та дорожньої інфраструктури. 

Тема 7. Шляхи місцевого значення, технології їх облаштування. 

Тема 8. Стандарти розміщення дорожніх знаків та об’єктів 

дорожнього сервісу. 

Стратегія оцінювання 

результатів навчання 

Форми поточного контролю: опитування; виконання завдань на 

лабораторних заняттях, завдань самостійної роботи. 
Форма семестрового контролю: залік. 



Політика навчальної 

дисципліни 

1. Відвідування занять є важливою складовою навчання. Здобувачі 

вищої освіти мають дотримуватися строків, визначених для виконання 

усіх видів робіт, передбачених освітнім компонентом. Роботи, які 

здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються 

на нижчу оцінку (70% від максимально можливої кількості балів за 

вид діяльності). Перескладання поточного та підсумкового контролю 

відбуваються за наявності поважних причин з дозволу деканату. 

2.  У процесі навчання здобувачі мають дотримуватися засад 

академічної доброчесності та загальноприйнятих норм етичної 

поведінки, котрі регулюються Кодексом академічної доброчесності і 

Кодексом про етику викладача та здобувача вищої освіти 

Полтавського державного аграрного університету. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувача є 

підставою для її незарахування викладачем. Співпраця здобувача 

вищої освіти з іншими учасниками освітнього процесу має базуватися 

на принципах поваги, партнерства, взаємодопомоги, відповідальності, 

соціальної справедливості, дотримання ділового етикету.  

3. У здобувачів вищої освіти є можливість опанування даної 

навчальної дисципліни за програмами академічної мобільності на 

основі наявних укладених угод (договорів) між Університетом і 

закладом-партнером та / або індивідуальних запрошень. Організаційні 

моменти такого навчання регламентуються Положенням про 

академічну мобільність учасників освітнього процесу в Полтавському 

державному аграрному університеті. 

4. На здобувачів вищої освіти поширюється право про визнання 

результатів навчання, набутих у неформальній / інформальній освіті. 

Набуття відповідних результатів навчання можливе після успішного 

опанування курсів (із документальним підтвердженням) на 

різноманітних навчальних платформах, зокрема: Prometheus, Coursera 

тощо. Особливості неформального / інформального навчання 

регламентовані Положенням про порядок визнання результатів 

навчання, здобутих у неформальній та інформальній освіті, 

здобувачами вищої освіти Полтавського державного аграрного 

університету. 

Передумови для 
вивчення навчальної 
дисципліни 

Відсутні 

Додаткові матеріали для 

представлення 
навчальної дисципліни 

Презентації, відеоконтент. 
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